

Besondere Dienstleistungen



23. September 2020

Forderungsumfrage Bewachungsgewerbe Hessen

Die ver.di Tarifkommission hat den Entgelttarifvertrag für das Bewachungsgewerbe in Hessen zum Jahresende gekündigt. Außerdem haben wir beschlossen, dass wir reguläre Tarifverhandlungen für die Entgelte im hessischen Bewachungsgewerbe führen wollen.

Wir wollen gerade DICH nach DEINEN Erwartungen fragen. Mit welchem Abschluss wärest DU zufrieden? Die Tarifkommission wird aus euren Antworten eine Tarifforderung erstellen und den Arbeitgebern übermitteln.

Bitte zurücksenden an fb13.hessen@verdi.de oder per Fax 069-2569-1469

Entgeltgruppe II. 1 Objektschutz

Die meisten von euch sind in der Lohngruppe „II.1 Objektschutz“. Bis 31.12.2020 erhaltet ihr dort laut aktuellem Tarifvertrag noch 10,75 € pro Stunde.

1. Falls wir einen Tarifvertrag mit 2 Jahren Laufzeit abschließen, mit welcher Lohnhöhe (in Euro) wärest du im 2. Jahr (ab 01.01.2022) für die Entgeltgruppe "Objektschutz" zufrieden?

Antwort: _____ Euro pro Stunde

2. Ich falle unter diese Lohngruppe "Objektschutz"

- Ja
- Nein
- Weiß nicht

Entgeltgruppe I.1 "Interventions-/Revierdienst"

Viele von euch arbeiten als Revierfahrer. Bis 31.12.2020 erhaltet ihr dort 11,10 € pro Stunde.

3. Falls wir einen Tarifvertrag mit 2 Jahren Laufzeit abschließen, mit welcher Lohnhöhe (in Euro) wärest du im 2. Jahr (ab 01.01.2022) für die Entgeltgruppe "Revierfahrer" zufrieden?

Antwort: _____ Euro pro Stunde

4. Ich falle unter diese Lohngruppe Intervention-/Revierdienst

- Ja
- Nein
- Weiß nicht



Tarifinformation

ver.di Hessen

Fachbereich 13

Besondere
Dienstleistungen

Wach- und
Sicherheitsdienste

wasi-hessen.de

www.aber-sicher.org

Besondere Dienstleistungen

Weitere Entgeltgruppen

Für die anderen Lohngruppen (GSSK, Fachkraft, Prüfdienst, SOD ÖPV, militärische Bewachung, Konsulate, Kerntechnische Anlagen, etc.) haben wir in der Vergangenheit prozentuale Erhöhungen abgeschlossen. Möglicherweise passiert das diesmal wieder.

5. Mit wieviel Prozent Lohnsteigerung pro Jahr wärest du bei diesem Tarifabschluss zufrieden?

Antwort: _____ % Lohnsteigerung

Vom „Wünsch dir was“ zum „Mach mal was“

Oft reicht es nicht, euren Arbeitgebern einfach nur zu erklären, warum wir eure Forderung für gerechtfertigt halten. Manchmal müsst ihr auch selber aktiv werden. Wir wüssten gerne, was ihr zu einem guten Tarifabschluss beitragen könnt.

6. Was würdest Du persönlich tun, um einen guten Tarifabschluss zu erreichen? * (Wählen alle zutreffenden Antworten aus.)

- Verteilung und Weiterleitung von Informationen
- Teilnahme an Aktionen außerhalb der Arbeitszeit
- Teilnahme an Arbeitskampfmaßnahmen wie z.B. Streiks
- Sonstiges: _____

Angaben zur Tätigkeit und Gewerkschaftsmitgliedschaft

Wir wüssten gerne, als was und wo ihr arbeitet. Das erleichtert der Tarifkommission die Auswertung der eingehenden Antworten und die Planung von Aktionen

7. Bist Du schon ver.di-Mitglied?

- Ja, na klar!
- Nein, noch nicht (P.S.: <https://mitgliedwerden.verdi.de>)

8. Als was arbeitest Du (Tätigkeit)?

- | | |
|--|---|
| <input type="checkbox"/> Revierfahrer | <input type="checkbox"/> Entstempelung von Kfz |
| <input type="checkbox"/> NSL-Fachkraft | <input type="checkbox"/> City-Streife im kommunalen Auftrag |
| <input type="checkbox"/> Sicherheitsmitarbeiter (SMA) im Objektschutzdienst | <input type="checkbox"/> SMA bei der Bw |
| <input type="checkbox"/> Werkschutzfachkraft/GSSK | <input type="checkbox"/> SMA bei der Bw (Konsolenbediener) |
| <input type="checkbox"/> Servicekraft f. Schutz u. Sicherheit | <input type="checkbox"/> SMA US-Army |
| <input type="checkbox"/> Fachkraft für Schutz u. Sicherheit | <input type="checkbox"/> SMA US-Konsulat |
| <input type="checkbox"/> Werkschutzmeister | <input type="checkbox"/> SMA Flüchtlingsunterkunft |
| <input type="checkbox"/> Sicherheitsmitarbeiter (SD) im Öffentlichen Personenverkehr (ÖPV) | <input type="checkbox"/> SMA in Kerntechnischen Anlagen |
| <input type="checkbox"/> Fahrausweisprüfdienst im ÖPV | <input type="checkbox"/> Azubi |
| <input type="checkbox"/> Hilfspolizist | <input type="checkbox"/> Sonstiges: _____ |

9. Dein Arbeitgeber: Antwort: _____